

Beboer- og pårørenderådsmødet 22.11.2022 kl. 15.00-17.00

| | |
|-------------|---|
| Deltagere: | Dino Risparbeli, Grethe Skovgaard, Lis Hilt, Grethe Skovgaard, Hanna Lykke, Lotte Albjerg, Marianne Zibrandtsen, Susanne Waldhauer, Birgit Juul Kristensen, Karin Hvidtfeldt Hansen |
| Fraværende: | Michael Meulengrath, Gitte Mikkelsen |
| Referent: | Karin Jørgensen |

| Punkt | Ansv | Referat | Hvem gør hvad? |
|---|------|---|--|
| Referat fra sidste møde | | Referatet blev godkendt. | |
| Suppleringsvalg d.14/11 Det nye råd konstituerer sig | | <p>Der har været afholdt supplerings valg til beboerpårørende rådet. Der blev valgt en repræsentant fra beboerne; Dino Risparbeli og en repræsentant fra de pårørende, Birgit Juul Kristiansen. Velkommen til jer begge.</p> <p>Lis Hilt blev valgt til ny formand. Vi ønsker Lis tillykke med valget. Beboerpårønderådet består nu af 4 beboere og 4 pårørende.samt medarbejder repræsentanter.</p> <p>Posten som næstformand er vakant.</p> | |
| Opfølgning | | <p>Teleslynge i Cafeen: Det viste sig, at der allerede var en teleslynge installeret i Cafeen, men den fungerede ikke . Vi har fået bevilliget penge fra Gentofte Ejendomme til en ny teleslynge og denne er nu installeret. Imidlertid viste det sig at være for komplekst, at få installeret højtalere og mikrofoner ved de enkelte borde. Som systemet fungerer nu, bliver signalerne sendt ud over højtalere og man skal hvis man er høreapparat-bærer, sætte sit apparat på T hvis ikke det automatisk går på teleslynge.</p> <p>Parkering: Der mangler parkeringspladser og det er svært at få en parkeringsplads når man kommer som pårørende. Gentofte Ejendomme er blevet kontaktet, da vi ønsker mærkning af nogle af p-pladserne til Beboere og pårørende på Kløckershavn.</p> | Karin følger op via Gentofte Ejendomme |

Orientering fra forstander

Personalesituationen:

Gitte Engens kommer ikke tilbage, og der søges derfor en ny afdelingssygeplejerske til Kløckershave.

Klubben, ny aktivitetmedarbejder til Lones stilling, der har i dag været afholdt gode samtaler med ansøgere. Der var 20 ansøgere til stillingen, og af disse blev 6 udvalgt til samtale, men kun 4 havde mulighed for at komme.

Vi har fået 2 nye praktikanter fra jobcentret, Kimi og Simon. Det kan være at vi efter deres praktik kan tilbyde dem en tidsafgrænset ansættelse. .

Aftenvagt: Fatima i aftenvagten har sagt sin stilling op ved udgangen af måneen. Stillingen har været slået op, og der er ansat en ny medarbejder, Suling. Suling har været timelønnede afløser på Kløckershave og er nu tilbage efter at hun har gennemført sin sosu-hjælper uddannelse.

Praktik: Samuel er startet i praktik i dagvagt. Vi har opfordret Samuel til at tage en sosu-uddannelse.

Finde rundt på Kløckershave

Skiltefirma er blevet kontaktet, men prisen på de skilte vi kunne tænke os for at gøre det lettere af finde rundt, var alt for høj. Der arbejdes nu videre med en anden løsning hvor vi reducere antallet af skilte og får lavet nogle oversigtsskilte der hænges op ved elevatorene. Gelændrene vil blive malet så de er klar inden jul.

Projekt "Mad og livskvalitet"

Som afslutning på projektet, er der blevet nedsat en netværksgruppe med deltagelse af personale fra dag og aften samt Tene. De har alle en særlig interesse i at sætte fokus på gode måltider. Det er planen at gruppen skal mødes med faste intervaller og sammen med køkkenet og beboerne finde frem til de gode løsninger. Der er generelt blevet en større tilfredshed med maden og måltiderne

Drøftelse af værdighedspolitikken

Udledt at den sag der i efteråret har været i Køge, er velfærdspolitikken blevet medsendt invitationen til dette møde. Ud fra Kommunens værdighedspolitik, blev der talt om, vi kan møde beboeren med tilstrækkelig værdighed.

Så Beboerne der har forskellige behov, oplever sig set hørt for forstået.

Hvis man har særlige ønsker for den sidste tid, er det muligt at oprette et plejetestamente. Plejetestamentet vil kunne hentes via beboerens medicinkort, og dette testamente kan løbende blive opdateret fx i forbindelse med det årlige lægebesøg eller før.

| Punkt | Ansv | Referat | Hvem gør hvad? |
|------------------------------|------|--|--|
| Orientering fra Klubben | | <p>Piecen "Et værdigt ældreliv" er god og kunne evt. printes og omdeles/ophænges.</p> <p>Der er forslag om at holde værdighedsmøder med hver enkelt beboer.</p> <p>Susanne er ikke tilstede i dag. Men der har været afholdt Ide-værksted sammen med beboerne hvor der er kommet ønsker til aktiviteter for de næste 3 mdr.</p> <p>I december vil der ikke være planlagte ture. Der vil i stedet være indendørs aktiviteter af forskellig art.</p> <p>Julefrokosten: finder sted i cafeen den 8. december kl.12.30.</p> | |
| Orientering fra beboere | | <p>Dino fortalte, at han oplever udfordringer med vikarer. Han har desværre oplevet manglende respons på sit nødkald fra en vikar.</p> | Karin vil gennemgå kaldelisterne sammen med Dino, så de i fællesskab kan se hvor det er gået galt. |
| Orientering fra pårørende | | <p>Pårørende orienterede om at de har sendt et brev til Kommunalbestyrelsen, vedrørende de udfordringer der er med indretning af indgangsparti, uoverskuelig indretning i huset, mad samt parkeringsforholdene på Kløckershøve.</p> <p>De pårørende skal mødes med udvalgsformanden samt en direktør kommer herud d. 15/12 kl. 16-17.</p> | |
| Orientering fra Seniorrådet: | | <p>Dette punkt udgår da Gitte Mikkelsen ikke er her i dag.</p> | |
| Møder for 2023 | | <p>Der holdes i 2023, beboer-pårørenderådsmøder på følgende dage d.21/2, 23/5, 29/8 og 21/11, kl.15-17.</p> | |
| Eventuelt | | <p>Ingen bemærkninger.</p> | |